



湖南邵东县政府党组召开民主生活会 带头自我批评

华夏早报讯(见习记者 张玉梅 通讯员 刘扬)2月15日,湖南省邵东县委副书记、县政府党组书记、县长周玉凡主持召开2019年度县政府党组专题民主生活会,县政府党组成员袁胜良、贺铁民、谢伟宏、肖洋扬、杨振明、王智刚、闵国伟、胡国彬、李和平出席会议,副县长陈博文列席会议。

周玉凡首先代表县政府领导班子进行对照检查,并带头开展批评和自我批评,班子成员依次进行自我批评,其他同志逐一提出批评意见和建议。县政府领导班子成员结合个人实际和分管工作,对自身存在的问题开展了深入的自我对照检查和自我批评,查摆问题实事求是。对存在问题的根本原因剖析得深刻,努力方向和整改措施具体明确,互相开展

的批评意见客观实在,问题提得精准。

周玉凡说,此次民主生活会问题查摆深入,批评和自我批评客观实在,整改措施扎实有效,既是一次交心通气的会议,也是一次党性锤炼提高的好机会,达到了会议预期效果。下一步,要以这次民主生活会为新起点,把思想认识转化为具体行动,按照活动部署,立说立行,切实抓好整改落实,不断加强县政府党组班子自身建设。

周玉凡指出,2018年大家团结一致,旗帜鲜明地讲政治,着力提高了政治站位,增强了“四个意识”,始终在政治上、思想上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。强基固本,本地抓好了学习,树立了“学习为本”理念,提升了政治

理论水平,增强了干事创业能力。在县委坚强领导下,县政府领导班子带领全县人民出色地完成好了各项工作,向全县人民交出了一份满意的答卷,全县人民的幸福感和获得感进一步增强。

周玉凡强调,新的一年不能沉浸于昨天取得的成绩,要从零开始,重整旗鼓再出发。要打造更加团结、高效的县政府党组班子,聚焦重点攻坚克难,在县委、县政府的中心工作和制定的各项重点工作中发挥好表率作用,带领全县干部团结一致提升效率、干好工作。要务实有为展现担当,以对党、对人民高度负责的精神,提振自我超越、争创一流的精气神,提高工作标准,坚持问题导向,推动工作落实,实现全县经济社会健康快速发展。



春风催绿 公路人忙植树

华夏早报讯(记者 唐博 通讯员 唐建新 邹乔夫)春风催新绿,又是植树时。为全面建设“绿色邵阳”,加速推进“美丽公路”创建,湖南省祁阳县公路局抢抓植树造林黄金季节,2月18日,该局党员干部职工70多人在G356(三南公路)公路沿线展开了一场声势浩大的义务植树活动。

上午八点,白水湘湖湾公路沿线的植树点党旗飘扬。在党旗的辉映下,大家迎风斗雨,不顾鞋裤上的泥土,挥锄扬锹,有的挖坑,有的培土,有的扶苗,在专业种植技术员的指导下,各个环节衔接有序,每道工序一丝不苟,配合默契,充分发扬了团结、互助、友爱的精神。

经过4个小时的连续奋战,汗水挥洒处,一棵棵新栽的树苗迎风挺立,把公路沿线装点得更加生机勃勃。全局共出动了吊装车3台,在5公里长的公路线上,共种植法国梧桐树200多株,圆满完成了植树任务。

自开展全民义务植树活动以来,全局累计每年完成植树5000株以上,为切实改善公路沿线生态环境,建设美丽邵阳起到了积极的推动作用。

列车玻璃被不明物体击碎 紧急临停处置

华夏早报讯(滚动新闻记者 周娟)2月19日,南宁铁路局集团有限公司开往南宁的K1557次列车紧急在广西全州南站临时停车,原因是一块卧铺外层玻璃破碎,14分钟后,列车消除安全隐患,驶往目的地。

2月19日,K1557次列车从湖南永州发车后,9点27分,硬卧7号车厢列车员刘焯巡视车厢至11至12组卧铺时发现,外层玻璃被不明物体击坏。刘焯立刻报告列车长,列车长通知公安、检车到达现场处理,经检查内层玻璃完好。

为了彻底排除隐患,K1557次列车9点47分临时在全州南站停车处置,检车员进行登梯作业把碎玻璃清理干净,用时仅14分钟,10点01分,K1557次列车驶离全州南站。

在驶抵终点站南宁站途中,K1557次列车工作人员继续做好防控工作,玻璃破碎处的旅客被安排到其它铺位,确保了旅客运输绝对安全。

广西桂林八一桥改扩建工程取得重大进展 力争5月通车

华夏早报讯(记者 许林 通讯员 徐莹波 赵莉)记者从广西桂林市中山路置业建设管理有限公司获悉,该市八一桥改扩建工程目前取得重大进展,主桥桥梁基础已完成施工,现正开展桥拱钢筋支架和主桥两边翼墙施工,力争5月实现主桥建成通车。

八一桥地处桂林市南北向交通主干道中山南路,跨越南溪河,为单跨双曲拱桥。该桥

始建于1968年,在拆除前已使用近50年。随着城市框架扩大和城南片区经济社会发展,八一桥承载的交通流量不断增大,桥梁设计荷载已不能满足交通需要,长期超负荷使用,使局部桥梁结构出现裂缝、变形等病害特征。该桥还成为阻塞中山南路交通的“瓶颈”之一,交通高峰期拥堵严重、交通事故多发。

2017年11月,桂林市启

动八一桥改扩建工程,由市城管委组织实施,市中山路置业建设管理有限公司担任业主单位。2018年4月底,施工单位完成了便桥施工及旧桥拆除,随后开始进行主桥施工。施工期间,因漓江壅水导致漓江水位大幅提高,同时受复杂地质处理、降雨较多等因素影响,施工进度受到较大影响。

桂林市中山路置业建设管理有限公司工作人员黄金

庭表示,近期,公司根据实际情况,组织各参建单位重新优化施工方案,合理完善施工安排。为抢回耽误的工期,如期完成市委、市政府下达的主桥5月通车的任务,春节期间,项目建设者们主动放弃休息,继续战斗在工地一线,确保了各项施工顺利推进。

湖南涟源：春节期间禁毒、反电信诈骗宣传不放松

华夏早报讯(记者 谭如日)2月12日,为有效预防和遏制涉毒、赌、骗及黑恶犯罪,积极营造全民禁毒、反电信诈骗、扫黑除恶的浓厚氛围,湖南省涟源市六亩塘镇抓住在外务工、求学以及就业人员返乡探亲、过节的有利时机,及时

开展相关宣传工作。

本次宣传活动以流动人口、外出务工人员为宣传重点,在各路口、人口密集地段发放禁毒、扫黑除恶、反电信诈骗等宣传彩页,并向群众讲解毒品知识及其危害,鼓励居民提供线索检举揭发黑恶犯罪、电

信网络诈骗犯罪等,同心协力,形成对犯罪分子的强大攻势,让居民群众安居乐业。

此次集中宣传活动,共发放禁毒禁赌、扫黑除恶、反电信诈骗等宣传资料1200余份,进一步提高了社会各界群众对扫黑除恶、禁毒禁赌、

反电信网络诈骗等工作的认识,调动了广大群众的参与热情,扩大了专项整治的宣传覆盖面,为深入推进各项打击违法犯罪工作营造了浓厚氛围。

广东东莞召开公安系统新春座谈会

华夏早报广东东莞讯(记者 张邦毛)2月14日,广东省东莞市委、市政府召开全市公安系统新春座谈会,向全市公安干警送上新年祝福,并听取了公安战线代表的意见和建议。东莞市委书记、市人大常委会主任梁维东出席座谈会,强调要在粤港澳大湾区视角下,谋划推动东莞市公安工作,为建设“湾区都市、品质东莞”提供有力支撑。东莞市委副书记、市长肖亚非出席座谈会,市委常委、政法委书记杨东来主持会议。

梁维东代表东莞市委、市政府充分肯定了市公安工作,感谢公安系统为全市经济社会发展作出的突出贡献。

梁维东表示,东莞公安是一支战斗力强、素质过硬、能够继承和发扬成绩的队伍,公安工作是建设“湾区都市、品质东莞”的基础性工作,将在本市建设国际一流湾区和世界级城市群中的宜居宜业高品质现代化都市进程中起到关键作用。要全面学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,认真落实广东省

委“1+1+9”工作部署,在粤港澳大湾区视角下,根据东莞的人口规模特点,按照大城市社会治理的要求,谋划推动全市公安工作,不断提升群众安全感和满意度,为广东省建设全国最安全稳定、最公平公正、法治环境最好地区之一作出贡献。

梁维东希望东莞市公安机关充分发挥维护稳定主力军作用,为建设“湾区都市、品质东莞”提供有力支撑。要坚定不移服务中心大局,全力维护社会安全稳定。坚持“打”是

根本,坚决打击各类违法犯罪行为,持续深入开展扫黑除恶专项斗争;要深入践行以人民为中心的发展思想,进一步提升群众满意度。要不断提升服务质量和内涵,积极主动宣传公安工作,进一步拉近与群众的距离;要注重打基础谋长远,持续提升社会治理水平。要继续做好“二标四实”工作,发挥“智网工程”在基层治理中的作用,不断加大科技强警投入,持续缓解交通拥堵;要坚持党的领导,锻造忠诚干净担当的公安铁军队伍。